
Nr. Bezeictrrwnu 11enae 
11 Seitenwinkel 111. ongenietet 2 Stek 

ALU-Rohr 0 28 x 1/85D. geloeht quer 
• ALU-Rohr rb 25 x l2/11DO. 
oebooen 

21 I Mittelwinkel 121. ongenielel 2 Stek. 
2x ALU-Rohr rb 28 x 1/85D. geloehl 
und gebogen 
• ALU-Rohr rb 28 x 1/ 600 

31 I Seilenwinkel 111. ongenietel 2 Stek 
ALU-Rohr rb 28 x 1/85D. geloeht quer 
• ALU-Rohr rb 25 x 12/ 11DO 
aeboaen 

41 I ALU Verb.-Rohr 0 28 x 1/1100 o Stek. 
verjUngt und gE'bogE'n, 
mit Stotivfeder 

··~ 
7 ~ 

Nr. Bezeic!muna Nenae 
51 ALU Funrohr 0 25 X l2/11DO, o Stek. 

mit Tellerfun 
61 ALU Verb.-Rohr 0 28 x 1/oDO. J Stek. 

veriunot mit Klemmfeder 
71 ALU Verb.-Rohr 0 28 x 1/1000. B Stek. 

verjungt und geloeht. 
mit Klemmteder 

81 ALU-Hokenrohr 0 25 x l2/1DDD 5 Stek. 
91 ALU-Rohr 0 28 x 1/oOO. qeplöttet 2 Stek. 

101 ALU-Rohr 0 28 x 1/85D geplöllet 2 Stek. 
oeloehl und oebooen 

111 ALU-Rohr 0 25 x 12/ 1100 geplöttet 2 Stek. 
und qE'boqE' n 

121 ALU-Stittrohr 0 25 x 12/270. aekuoot 3 Stek. 

Nr. 
131 

141 
151 

161 

171 

181 
191 

201 

E 
E 

0 
0 
ITT 
N 

Bezeic!murrq 
ALU-Rohr rb 26 x 1/750, geplötl!ol 
und oeloehl 
ALU-Rohr 0 25 x 1.2/500. oeplöttel 
ALU Verb.-Rohr rb 26 x 1/750. 
veriunqt und qeloeht mil Klemmteder 
ALU-Rohr 0 25 x 1.2/500. 
mil Sicke und Kl emmfeder 
ALU-Rohr 0 25xl2/103. mit Stopten. 
und qeloehl 
ALU-Rohr 0 22xl2/80 mit Stopten 
ALU-Rohr 0 28 x 1/1100. oeolöltet 
ALU-Rohr 0 25 x 12/ 1100, qeplöttet 
8eutel Zubehörteile 

Strk. Bezerdmurr, 
2 Rohrsehelle 0 25 
2 Herzsehroube Mo x 13 

24 Sehellenhölfte 28/25/22 
12 Floehrundsehroube Mo x 25 
12 Fluoelmutter Mo 
5 Dornhol ter 

10 Linsensenk-Blechsehroube 4.2 x 22 
24 PowerGRIP 0 28 
25 Zyiindersehmube M4 x 12 I Niro 
25 Sechskonlmutter M4 I Niro 

1 lnbusschlussel 

(j~ ..• :11"(~···"' 
~/-

11enqe 
2 Stek. plp•r-
2 Stek. Qualitäts-Zeltgestänge 
J Stek. tt Classic X X L - 3500 ROYAL 
3 Stek. Grone 12 - 14 

lmit Powe1GRIPI 
2 Stek. Aluminiumrnhr r/J 28 x 1,0 / 25 x 1.2 mm 

liji:;it$1df1~i 2 Stek. Art.- Nr.: 1371830 
1 Stek frrdex A 02022070 

1 Stek 
1 Stek 



c'ct)···"''•····d)········~c ~r "" 

Nr. I Bezeidmuro 11eroe 
11 ISeitenwinkel 111, cngenietet 2 Stek. Nr. BezeiCtmuna f1enae 

ALU-Rohr 0 2B x 1/BSO, gelocht quer SI ALU Funrohr 0 25 X 1.2/1100, 6 Stek. 
• ALU-Rohr 0 25 x 1,2/1140, mit Tellertun 

I oebooen 61 ALU Verb.-Rohr 0 2B x 1(600, 4 Stek. 
21 I Mittelwinkel 121. ongenietet 2 Stek. veriunot. mit Klemmteder 

Zx MU-Rohr 0 2B x 1/1140, gelocht 71 ALU Verb.-Rohr 0 28 x 1/1000, B Stek. 
und gebcgen ver1ungt und gelocht, 
• ALU-Rohr 0 28 x 1( 600 mit Klemmfeder 

31 ISeifenwinkel 111, cngenietet 2 Stek. 81 ALU-Hckenrohr 0 25 x 1,2/1000 S Stek. 
ALU-Rohr 0 2B x 1/850, gelocht quer 91 ALU-Rohr 0 28 x 1/600, qeplöttet 2 Stek. 
• ALU-Rohr 0 25 x 1.2/1140 101 ALU-Rohr 0 28 x 1/1140 gepliittet 2 Stek. 

I oebooen I oeloeht und oebooen 
41 I ALU Yerb.-Rohr 0 28 x 1/1150 6 Stek. 111 ALU-Rohr 0 25 x 1.2/1140 gepliittet 2 Stek. 

verjUngt und gE'bogE'n, und qE'boqE'n 
mit Stotivfeder 121 ALU-Stiftrohr 0 25 x 1,2/270, oekuoot 3 Stek. 

Nr. 
131 

141 
151 

161 

171 

181 
191 
201 

E 
E 

C) 

0 
LD 

"" 

Bezeicfmunq 
ALU-Rohr 0 2B x 1/750, gepliittet 
und oelocht 
ALU-Rohr 0 25 X 1.2/500, OEplöttet 
ALU Yerb.-Rohr 0 28 x 1/750, 
verjunqt und qelocht, mit Klemmteder 
ALU-Rohr 0 25 x 1,2/500, 
mit Sicke und Klemmfeder 
ALU-Rohr 0 25xl2/103, mit Stopfen, 
und qeloeht 
ALU-Rohr 0 22xl2/BO mit Stopten 
ALU-Rohr 0 28 x 1/1100, oeoliittet 
ALU-Rohr !/) 25 x 1,2/1100, qepliittet 
Beutel ZubehörteilE 

11erqE 
2 Stek 

Z Stek 
3 Stek 

J Stek 

2 Stek 

2 Stek 
1 Stek 
1 Stek 
1 Stek 

tt 

0~/1l0i3:····· 
~·"'"'"/" 

Stek. 
2 
2 

24 
12 
12 
s 

10 
24 
25 
25 

1 

Bezelc!mun. 
Rohrschelle 0 25 
Herzsehrnube M6 x 13 
Schellenhiilfte 28/25/22 
Flcchrundsehrnube M6 x 25 
Fluqelmutter M6 
Domhel ter 
Linsensenk-Blechsehroube 4,2 x 22 
PowerGRIP 0 28 
Zylindersehrnut:e M4 x 12 I Niro 
Sechskcntmutter M4 / Niro 
lnbussehlussel 

c;:z,,,Y';1 .. ::•' 
~/ 

;1.!).:; 

c;; 

E 
E 

0 
0 
col 

pip•• 
Qualitäts-Zeltgestänge 
Classic X X L - 3500 
Gröne 15 - 17 
lmit PowErGRIPI 

ROYAL 

Aluminiumrnhr r;tJ 28 x 1.0 / 25 x 1.2 mm 

Hl1~•l1;~1~t Art.- Nr.: 1371820 
frrdex A 01022070 



1So rnrn 

Nr. BEzEictrmm Mm E 

Il :~~';;;;t~ ~I~ ~nj/~i~:EtgE loeht quer 
2 

Stek. r-T-N~~~I -r-~~~~~e;c~:~~:o-~~r '0~1~5-,-l~.1'/'110~0-. ---r--c8 S N~ lek. 
+ ALU-Rohr ö 25 x 1,2/ 1100, mit T E'llE'rlull 

EOO En 61 ALU VErlt-Rohr r/! 18 X 1/600. l Stek. 
21 IMittE'lwinkE'l (2). ongE'niE'tet 2 Stek. 

1r ALU-Rohr r/J 18 x 1/1100. gEloeht 71 10 Stek. 
undgEtugen 
• ALU-Rohr r/! 28 r 1/600 

31 ISeitenwinkel 11)c onqenietEt 2 Stek. r-B~I-+~=~~~~~~~ 
ALU-Rohr r/J 18 r 1/850. gEloeht quer r--9~1-+~=~~~~~=~ 
• ALU-Rohr r/J 25 r 1.1( 1100. 101 

5 Stek. 
4 Stek. 
1 Stek. 

eOOqen elochtundqeboqen 
41 I ALU VErb Rohr r/J 18 x 1/850. 12 Stek. I 111 I ALU-Rohr r/! 25 r 1.2/1100. gEplöttEt 1 Stek. 

verjUnqtundqebo qe n. und eboen 
mit Sto.tiv feder 1Z) ALU-Stiftrohr rf; 25 x 1,2/270, oeku l Stek. 

7030 rnrn 

E 
E 

0 
0 
LD 

'" 

J Nr. J Bezeichrmq 
131 ALU-Rohr r/J 18 x 1/750. gEplöttet 

I undoE'locht 
141 ALU-Rohr 0 15 x 12/500. oeolöttet 

I 111 ALU Verb.-Rohr r/! 18 r 1/750. 
verjUnq t und qelocht, mit Klmmteder 

161 ALU-Rohr r/J 25 x 12/500. 
mit Sicke und KlmmfEd er 

171 ALU-Rohr r/J 15rl.1/IOJ. mit Stop!En. 
undoelocht 

IBI ALU-Rohr r/J 1Zx11/80. m1t StonlEn 
191 ALU-Rohr 0 18 X 1/1100. qEplöttEt 
201 ALU-Rohr r/J 15 x 12/1100. OEplöttEt 

Beuti:l Zu tl:hörteile 

!1mae 
2 Stek. 

2 Stek. 
4 Stek. 

JStek. 

2 Stek. 

2 Stek. 
1Stek. 
I Stek. 
1Stek. 

~~~ 

,o::(t={t'/\!) 

~ 
11 ~ 

tU 
1a1, ,1.;11;~t ..... :; 
19.1 *·i'-="''~1' 

Q) 

E 
E 

C) 
C) 

co 

Bezf'r'chrrum 
Rohrscheller/JZS 
Hm:schroube M6 x 13 
SehellEnhöltte 28/15/11 
FlochrundschroutJ:: M6 x 25 
FlUoelmutter MO 
Dornho.lter 
Linsensenk-Blechschro.ube 4-,2x22 
PowerGRIP 0 28 
Zvlinder5chro.ube M4- r, 12___L___tfu:_g_ 
Sech5ko.ntmutter M4- I N1ro 
lnbu5schlUs5el 

©,,<;:;!' _;)<:«"~ 

~~ 

piper 
Qualitäts-Zeltgestänge 
Classic X X L - 3500 ROYAL 
Gröne 16 - 20 
lmit PowerGRIPI 

Aluminiumrohr r/) 28 x 1.0 / 25 x 1.2 mm 
Art.- Nr.: 1371650 
(rrdf'K f1 C5.022010 



YY Y 
!?··)')>~}·:c;;CI)>~ ~i{;}>~ 
c ;.~~ ''t ~~··(~ ~' (~)'l c:, ';.~~·' .~ >C/ 

~~~;..~~ ,, ~· ·:·.·· .... ,~}>~·t7~ 

'So mm 

Nr. flezeidmurra tfe17qe Nr. 
1) ISE'itenwinkel (11, ongenietet 21tck Bl 

ALU-Rohr rfJ ZB x 1/850, gelocht quer 91 
• ALU-Rohr 0 15 x 1.Z/1100. 10) 

loE'booE'n 
Z) IMittelwinkel (n ongenietet 21tck 111 

2x ALU-Rohr r:tJ 28 x 1/1000, gelocht 
undgeOOgen 121 
• ALU-Rohr 0 18 x 1/600 131 

3) ISE'itenwinkel m ongenietet 2Stck. 
ALU-Rohr rtJ 28 x 1/850, gelocht quer 141 
• ALU-Rohr 0 25 x 1.2/1100. 151 

1aeboaen 
41 I ALU Verti-Rohr 0 18 x 1/1100, 12Stck 161 

verjUngtundgeOOgen, 
mit StotivfEdEr 171 

51 ALU Funrohr 0 25 X 1,2/1100, BStck 
mit TEllErtun IBI 

61 ALU Yerti-Rohr 0 Z8 x 1/600. JStek. 191 
vEriUnot. mit KlEmmfEdEr ZDI 

71 ALU Yerb.-Rohr 0 18 x 1/1000. 12Stck 211 
und 

flezeichnunr; 
ALU-HokE'nrohr r() 25 x U/1000 
ALU-Rohr 0 18 x 1/600. qeplöttet 
ALU-Rohr 0 18 x 1/1000. geplättet. 

loelochtundoE'booE'n 
ALU-Rohr 0 15 x 1.1/l'KXl. geplöttet 
und oeboaE'n 
ALU-Stiltrohr ([J 25 x U/270, oekuoot 
ALU-Rohr 0 18 x 1/750. geplöttet 
und oelocht 
ALU-Rohr ö 25 x U/500, aeolöttE't 
ALU Yerb.-Rohr 0 28 x 1/750. 
veriOnat und aelocht. mit Klemmteder 
ALU-Rohr 0 15 x 1,2/500, 
mit Sicke und Klemmfeder 
ALU-Rohr r/J 25xl2/103c mit StopfEn, 
und DElocht 
ALU-Rohr r/J 22x1,2/BD, mit StoptEn 
ALU-Rohr 0 Z8 x i/mo. oeoldttet 
ALU-Rohr 0 Z5 x 1.Zll'KXJ oeolättet 
ALU Yerb.-Rohr r/> 18 x 1/1140. 
vEriUnot. mit KlEmmfEdEr 
BEutElZubEhörtEilE 

Nenrie 
7Stek. 
6Stek . 
1Stek. 

1Stek. 

JStek. 
4Stek. 

4Stek. 
JStek. 

3Stck. 

4Stek. 

4Stek. 
I Stek. 
I Stek. 
I Stek. 

I Stek. 

?eon 
111111_ 

0: 

E 
E 

0 
0 
Ln 
N 

\.e\.·~ 
00 

,,.c•;;>c;jf a 

tt 
•s•;i1•a•:.p11:..., 

Stek. I Bezeic!murn 
4 IRohrschEllE r/J 25 
4 IHErlschroubE M6 x 13 

48 ISehellenhdltte 18/15/21 
24 IFlmhrundschmutJ.: M6 x 25 
24 IFlUoElmuttEr rv'6 
7 IDornhaltEr 

14 LinsEnsEnk-BlEchschroutJo 4,2 x 22 
JO PowerGRIP 0 18 
31 Z lindErschro.ubE M4- x 12 / Niro 
31 SEchskantmuttEr M4 I Niro 
1 llnbusschlUssEl 

(i~/:?,.?.·:•••' 
~~ 

E 
E 

0 
0 
m 

<sn mm 

piper 
Qualitäts-Zeltgestänge 
Classic X X L - 3500 ROYAL 
Gröne 21 - 23 
lmit PowerGRIPI 

Aluminiumrohr CJ 28 x 1.0 / 25 x 1.Z mm 
Art.- Nr.: 1371860 
frrdextl C5.02.2010 


	XXL Royal 950-1000 ( -2012)
	XXL Royal 1025-1075 (-2012)
	XXL Royal 1100-1150 (-2012)
	XXL Royal 1175-1225 (-2012)

